

被撞断的电缆耷拉在地上,噼啪作响,火球腾起——

好民警用身体护住高压线

晚报讯(记者 柯其其 通讯员 李俊成)9月1日深夜,省道永定线浚县王桥路段发生惊险一幕,一根粗大的高压线杆被拦腰撞断,所幸途经此处的民警保护措施得力,无人员伤亡。

9月1日晚11时,浚县交警大队民警王志强带领协警王新海、刘洪全、李开峰巡逻至省道永定

线浚县王桥路段时,发现一辆大货车将一根高压线杆拦腰撞断,拇指粗细的电缆被拽断后耷拉在地上,伴随着噼啪的声响,路面火球不断,情况异常危急。

危急时刻,王志强等四人迅速跳下警车,他们分站高压线两侧,用身体护住高压线,打开强光灯

示意过往司机停车,王志强又拨打了供电公司抢修电话。

随后,抢修人员到来,在抢修人员排除过程中,王志强和同事又开始对现场车辆进行疏导,一直到9月2日凌晨1时,王志强等四人才离开。由于保护措施得力,此次事故没有造成人员伤亡。

新生入学带来商机无限 提醒广大新生理性消费

晚报记者 卫珩

9月3日是鹤壁职业技术学院新生入学报到的第二天。中午,记者在职业技术学院门口看到,平日很安静的街道,被各显神通的商家摆成了一个商场。而一年一度大一新生入学时强大的购买力也让这些商家乐开了怀。

生活用品独占鳌头

记者看到离职业技术学院还有段距离的商店,都把店里的脸盆、暖壶、卫生纸等生活用品摆到店外面。

盯住大一新生入学商机的不仅仅是经常做生意的商家,还有一些高年级的学生。在外面摆了个小摊的大二学生小王告诉记者:“寝室里的人商量了一下,早早地我们就开始准备了。不过怕卖不完,所以进的货也不多,还很轻巧,都是些碗筷、脸盆、水壶之类的。”记者看到小王前面摆的东西已经快卖完了。小王告诉记者,如果中午之前能卖完的话,她们还要再进一些货来卖。“每次不能进多了,多了卖不出去多麻烦。”

学校附近的超市以及商店里,前来买牙膏、洗发水的家长也是络绎不绝。“很多家长陪着来买的,会买成套的生活用具,因为从家带着麻烦。每人常常一买就近100元,有的甚至更多。”一家商店的老板告诉记者,“销售最好的就是生活用品了。”

除了生活用品之外,手机卡也在今年的新生市场中占了不小的比例。学院门口有好几个摊位扯着“入网送话费”的条幅,记者在那儿站了一小会儿,就看见有四五个人过来买手机卡,各路商家更是各显神通,用赠送T恤等赠品方法招揽生意。

新生购物不要盲目

职业技术学院大二学生小王告诉记者,她去年来的时候,就是看寝室里的同学买了什么她也去买。“又不能买太便宜的,觉得丢脸。当时我和寝室同学一块儿去超市买毛巾,她们各买了两条,我也买了两条,一条十几块。我家是农村的,其实根本没有那么多钱买那么好的毛巾,买回去后悔了很久。”小王说,新生刚刚入学,买东西不要盲目攀比,“我是用过来人的经验提醒新生,有些东西买了也没有什么用,考虑清楚再买。”

记者在此提醒广大新生,要注意索要保存购物凭证,万一出现质量问题,维权时也方便。



放飞“小猫”

昨日上午10时,鹤壁迎宾馆员工放飞一只国家二级保护动物猫头鹰。这只猫头鹰是8月19日清晨被迎宾馆的工作人员在草坪上发现的,当时下着雨,它被淋得透湿,而且还断了一条腿。后来员工给它起了个亲切的名字叫“小猫”,经过20多天的悉心照料,“小猫”已经痊愈,昨日,迎宾馆员工将其放飞。

晚报记者 原昆鹏 摄

鹤壁盗窃电动车 外地销赃被抓获

晚报讯 胡某系安阳市汤阴县人,7月1日来自市一家医院看望其住院的亲戚,在给其亲戚买水果时看到旁边一辆电动车没锁,胡某顿生贪念将该车盗走,在外地销赃时被抓获。

7月1日上午,胡某在淇滨区一家商店门口盗

走飞鸽牌电动自行车一辆。后胡某在汤阴县宜沟镇销赃时,因形迹可疑被公安人员盘问,胡某如实供述了其偷车的犯罪事实。经价格评估,该电动车价值1001元。案发后赃物已追回。

淇滨区法院在审理后认为:被告人胡某以非法占有为目的,采取秘密手段窃取他人财物,其行为已构成盗窃罪。被告人胡某被公安机关侦查人员盘问后,主动交代自己的罪行,系自首,可以从轻处罚。8月20日,胡某被淇滨区法院判处有期徒刑1000元。

(原国喜)

百姓热线

3313880

066892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

自行车在学校丢了

9月2日,新区牛先生向本报反映:他的孙子在新区某中学上学。新学期开学第一天他的孙子骑了一辆新自行车去上学,把自行车存放在了学校划定的存车处,可是中午放学时却发现自行车被盗了,孩子非常难过,家长只好又买了一辆自行车。他希望学校能加强保安工作,让学生能够安心学习。

晚报记者 王娜

驾驶员体检证明丢失 如何补办?

9月3日,新区李先生来电反映:他经过年审的驾驶员体检证明不慎丢失,不知道如何补办。

市车管所回复:李先生可以携带驾驶证或身份证到车管所服务大厅补办驾驶员体检证明,手续简单快捷,经过年审后丢失的驾驶员体检证明补办时不收取费用。

晚报记者 徐舒帆



大学生村官为村民送法

9月2日,大学生村官正在用小品、三句半、诗歌朗诵等形式,为村民送法。

当晚,淇滨区上峪乡18个行政村的21名大学生村官,在鹿厂村为村民们送去了他们自编、自导、自演的法制节目。大学生们根据村民们身边发生的法制案例,编写出了村民喜闻乐见的法制宣传节目。据了解,大学生村官在鹿厂村进行首场演出后,将在全乡各村进行巡回演出。

李国庆 吴建伟 摄

两年三易其稿磨一戏

《草根秀才奇遇记》将亮相省戏剧大赛

晚报讯(记者 柯其其)“全省35台戏参加第11届河南省戏剧大赛,唯独我们团的参赛剧目是五角戏,且这出戏我们筹备了两年,已经三易其稿,我们有信心拿大奖。”9月2日,市豫剧团团长、梅花奖得主金不换对记者说。

寒夜热议

为了迎接三年一届的河南省戏剧大赛,早在2006年冬天的一个夜晚,金不换就到北京找到中国戏曲学院原副院长贯涌教授,请其为市豫剧团打造一部新戏参赛。当时金不换的想法是一个演员不能只唱三五出老戏,他给自己定的目标是一年一出新戏。在新戏创作上,金不换向贯涌教授提出了两点要求:一是必须百姓爱看,二是大多数农民爱看。贯涌教授系《唐知县斩诰命》的编剧,在为市豫剧团写戏的过程中,他已经熟悉金不换和剧团每一个演员的情况,他建议金不换要想

在艺术上有所突破,就应该突破官丑的形象,从重外在表演转向重内在表演。

当晚,贯涌教授和金不换达成共识,要通过一出新戏促使金不换在艺术上有所突破,迈上艺术新台阶的同时,还要大力发展豫剧五角艺术。

策划剧本到排练不到8个月时间

创作剧本时,贯涌教授想到金不换以往饰演的均为正面人物,要想让其在艺术上有所突破,应该为其改变形象,让其饰演反面人物,贯涌教授作出了《石武举别传》,该剧改编自聊斋故事《武孝廉》。《石武举别传》讲述了从小失去父母的孤儿石郎,一心进京赶考,希望取得一官半职,再不用寄人篱下,不料赶考途中遇到强盗,不仅路费被抢,强盗还将其扔入江中。此时他偶遇女子胡亚仙,胡亚仙系狐仙,因向往人间生活,所以摇身一变化身为漂亮女子。二人成亲后,胡亚仙将自己

最珍贵的狐皮送给了石郎,让其进京赶考。石郎用钱买来了武举的官,但他当官后,不但休妻再娶,还认敌为友,敲诈勒索,无恶不作,最终受到了应有的惩罚。

贯涌教授告诉记者:“这出戏表面上写狐仙,其实是在刻画人生,历史和现代通过戏曲这个平台交融在一起,提醒我们在面对金钱和诱惑时应该如何做。”

该剧从策划到排练不到8个月时间,2007年8月15日该剧正式公演。在演出过程中,贯涌教授经常找到观众询问,剧中哪些地方不妥当,哪些地方需要进一步修改,对该剧进行了多次改动。

三易其稿

随着参赛时间的临近,市豫剧团请专家们来评《石武举别传》,专家们提出了一些意见。面对要大量修改的戏,金不换和编剧贯涌没有抱怨时间

紧迫,他们想,既然要参赛,就要上一出专家、百姓都满意的新戏。

短短半个月,贯涌教授就拿出了新戏《石秀才苦头记》,考虑到主人公石秀才的“石”字容易让人想到铁石心肠,而其本身是正面人物,贯涌教授又将其改名为时秀才。新戏创作成功后,又请观众去现场看,提出意见。综合多方意见,贯涌教授又将该戏改为《草根秀才奇遇记》。

《草根秀才奇遇记》讲述草根秀才时欣因没有向主考官行贿而落第,在回乡途中被坏人打劫,在他假扮瞎子要饭过程中,拾到了歌女吴亚仙丢失的金子,他们二人相识,产生了感情。后来时欣被人误认为是守备,拉去当官,在看到官场的许多丑恶现象时,时欣通过智慧与坏人作斗争,化解了许多恶性事件,为百姓伸张正义,惩治了贪官。

在剧中,金不换先演秀才,再演瞎

子,后演守备。该剧与最初的《石武举别传》相比,两出戏既有改头换面之处,又有脱胎换骨的新内容。

据了解,《草根秀才奇遇记》是为市豫剧团量身打造的,剧中生、旦、净、丑都有,确保剧团每一个演员都有戏份儿,金不换说:“我身为团长,不仅要打造精品戏,还要通过大赛,把团里的年轻演员推出来,让他们都能够在舞台上大放异彩。”

“我们有信心拿大奖”

对市豫剧团的参赛,贯涌教授提到了“两个不敢比”和“一个敢比”。不敢比之一是市豫剧团仅有少量资金投入参赛戏,不敢与大制作相比;之二是别的剧团有充裕时间来排演新戏,而市豫剧团演出多,只能在演出间隙来排演新戏。但敢和其他剧团比参赛戏的精益求精。

金不换说:“我们既要演出,又要筹钱参赛,很苦,但大家都加班加点地去排演新戏,我们非常有信心,去参赛就是奔着大奖去的,要像体育健儿夺奥运金牌一样去参赛,一定会得奖。目前剧团正在争分夺秒地抓紧排演新戏,我们一定不让鹤壁的父老乡亲失望。”